
Σύσκεψη για Δημοτικούς Αστυνομικούς που υπηρετούν σε Καταστήματα κράτησης

Σύσκεψη πραγματοποιήθηκε στη Βουλή στην οποία συμμετείχε και η βουλευτής
Τρικάλων κ. Δριτσέλη Παναγιώτα παρουσία των δύο συναρμόδιων Υπουργών, του
Αναπληρωτή Υπουργού Διοικητικής Ανασυγκρότησης κ. 
Χριστόφορου Βερναρδάκη
και του Υπουργού Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, κ. 
Νίκου Παρασκευόπουλου.

      

Αντικείμενο της σύσκεψης ήταν η δυνατότητα επιστροφής των δημοτικών
αστυνομικών που υπηρετούν στα καταστήματα κράτησης, στις υπηρεσίες της
Δημοτικής Αστυνομίας των Δήμων.

  

Η πλειονότητα των βουλευτών αναφέρθηκε στο γεγονός ότι οι εν λόγω
εργαζόμενοι δημοτικοί αστυνομικοί δεν επέστρεψαν στους Δήμους ως αποτέλεσμα
της λεγόμενης «αναγκαστικής κινητικότητας». Εντοπίστηκε επίσης η αδυναμία
επανασύστασης της Δημοτικής Αστυνομίας σε μια σειρά Δήμους, εξαιτίας της
έλλειψης του συγκεκριμένου προσωπικού.

  

Οι δύο Υπουργοί, Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης και Δικαιοσύνης,
Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, αναγνώρισαν το αίτημα των δημοτικών
αστυνομικών που υπηρετούν στα καταστήματα κράτησης. Ο μεν Υπουργός
Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, ενημέρωσε πως πρόκειται να
ξεκινήσουν οι διαδικασίες πρόσληψης για περίπου 1.000 σωφρονιστικούς
υπαλλήλους, σύμφωνα με το αίτημα που υπέβαλε το Υπουργείο Δικαιοσύνης, ενώ ο
Υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων συμφώνησε ότι
οι πρώην δημοτικοί αστυνομικοί που υπηρετούν στα καταστήματα κράτησης θα
αποδεσμευτούν σταδιακά, προκειμένου να επιστρέψουν στους Δήμους και να
ξεκινήσει η διαδικασία επανασύστασης και λειτουργίας της Δημοτικής Αστυνομίας,
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ανάλογα με τον αριθμό των σωφρονιστικών υπαλλήλων που θα προσλαμβάνονται
και θα τοποθετούνται στα καταστήματα κράτησης.

  

Τόσο η Κυβέρνηση, όσο και οι βουλευτές του ΣΥ.ΡΙΖ.Α., αναγνωρίζοντας την ανάγκη
επίλυσης αυτού του ζητήματος αναφορικά με τη συγκεκριμένη ομάδα δημοτικών
αστυνομικών, καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να ικανοποιηθεί το
αίτημα των εν λόγω εργαζόμενων.
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